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        Безкоштовний та простий у використанні онлайн-конвертер PDF в текст для вилучення текстових даних з PDF-файлів без необхідності встановлення будь-якого програмного забезпечення.

      	
          Натисніть кнопку ЗАГРУЗИТИ та виберіть до 20 файлів PDF, які ви хочете конвертувати. Дочекайтеся завершення процесу перетворення.

        
	
          Завантажте результати або файл за файлом, або натисніть кнопку ЗАВАНТАЖИТИ ВСЕ, щоб отримати їх усі відразу в архіві ZIP.
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          PDF на текстовий редактор
 PDF - це файл у форматі Portable Document Format. Зазвичай він містить текст, але може також підтримувати гіперпосилання, зображення, діаграми та інше. Найкраще в PDF-файлах - це їхня універсальність. Не має значення, яку платформу ви використовуєте для створення PDF-файлу, тому що він буде працювати і виглядати однаково на будь-якій іншій платформі. Ця універсальність зробила PDF форматом за замовчуванням для обміну документами в Інтернеті.
 Текстові файли набагато простіші, ніж PDF. Вони можуть містити лише текст або код на основі тексту, тобто без зображень і багатих посилань (однак ви можете включати URL-адреси, на які не можна натискати). Ці обмеження роблять текстові файли менш надійними, ніж PDF, але TXT має деякі переваги. Перш за все, текстові файли майже завжди менші, ніж PDF, і їх легше редагувати та маніпулювати ними.
 Навіщо конвертувати PDF в текст?
 Якщо у вас немає дорогого програмного забезпечення для редагування, PDF-файли нелегко змінювати. Знайти текст у PDF-файлі не завжди просто, а такі прості дії, як вирізання та вставка, можуть бути неможливими.
 Якщо, наприклад, у PDF-файлі є абзац, який ви хочете вирізати та вставити в інший документ, ви можете зіткнутися з деякими проблемами. Однак, якщо ви перетворите цей PDF на текст, це буде дуже просто. Це найпоширеніша причина для перетворення PDF на текст!
 Іншою причиною може бути зменшення PDF-файлів до більш економічного розміру. Якщо у вас є PDF-файл, який ви зберігаєте, заповнений зображеннями, він може бути досить великим. Але якщо все, що вас цікавить, - це текст у цьому документі, ви можете перетворити його в TXT і звільнити більше місця на жорсткому диску.
 Як безкоштовно перетворити PDF на текст?
 За допомогою нашого безкоштовного онлайн-інструменту перетворити PDF на текст неймовірно просто. Вам не потрібно турбуватися про водяні знаки, реєструватися, надсилати нам свою електронну адресу або обмежуватися лише кількома завантаженнями. Ви можете завантажувати стільки файлів, скільки вам потрібно!
 Для початку завантажте один або до 20 PDF-файлів за допомогою елементів керування вище. Ви можете перетягнути файли або натиснути кнопку “ЗАГРУЗИТИ”, залежно від того, що краще підходить для вашої ситуації. Якщо у вас більше 20 файлів, не хвилюйтеся - ви зможете повторити ці кроки стільки разів, скільки вам потрібно.
 Як тільки ваші PDF-файли будуть завантажені, наш сервер автоматично почне конвертувати їх у TXT-файли. Після завершення ви можете завантажити кожен з них, натиснувши кнопку “ЗАВАНТАЖИТИ”. Однак, якщо ви хочете отримати все відразу, ви можете натиснути кнопку “ЗАВАНТАЖИТИ ВСЕ”. Таким чином, ви отримаєте ZIP-архів з усіма перетвореннями тексту.
 Коли ви будете готові виконати наступну порцію перетворень, просто натисніть кнопку “ОЧИСТИТИ” і почніть спочатку.
 Чи безпечно перетворювати PDF на текстові файли?
 Так, це абсолютно безпечно. Наш інструмент перетворення повністю автоматизований, тому вам не потрібно турбуватися про те, що хтось побачить ваші документи. Інструмент автоматично видаляє всі завантаження і перетворення через одну годину, а це означає, що ваші документи завжди в безпеці.
 Якщо ви боїтеся втратити оригінальні PDF-файли, це не проблема. Наш інструмент копіює ваші PDF-файли, коли ви їх завантажуєте, а потім перетворює ці копії. Ваші основні PDF-файли завжди в безпеці на вашому пристрої, якщо вони вам знадобляться знову.
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